Insect Sci. Applic. Vol. 20, No. 3, p. i, 2000 Printed in Kenya. All rights reserved

Erratum

Volume 19 Number 4 (1999), page 304. In the article 'IRLCS, 1955–1958: Three years of development and progress in controlling the red locust, *Nomadacris septemfasciata*' by A. J. M. Carnegie. Column 2, para 5 should read 'In parallel with the fire prevention campaign, a more concentrated experiment was conducted on a 6-mile by 1-mile (9.7 km by 1.6 km) strip of grassland...'